



தோல் ஏற்றுமதிக் கழகம்
(**கிந்திய அரசு, வணிகம் & தொழில் அமைச்சகத்தின் நிதியாதரவு பெற்றது**)
CMDA டவர் II, 3வது தளம், காந்தி இர்வின் பாலம் சாலை, எழும்பூர், சென்னை-600 008
தொலைபேசி: 044-28594367-71 (5 இணைப்புகள்), பேக்ஸ்: 044-28594363-64, மின்னஞ்சல்: cle@cleindia.com
இணையதளம்: www.leatherindia.org

ஒப்பந்தப்புள்ளி வரவேற்பு அறிவிக்கை
(தேசிய போட்டி ஒப்பந்தப்புள்ளி)

ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு எண் CLE-HO/ASIDE/Vishtec-CETP/2016 நாள் 31-10-2016

விஷ்டெக் CETP, மேல் விஷ்டாரம் வேலூர் மாவட்டம், தமிழ்நாட்டில் 750 KLD ZLD அமைப்பின் கூடுதல் திறன் உருவாக்கத்துக்கான ஒப்பந்ததாரர்கள் நியமனம்

தோல் ஏற்றுமதிக் கழகம் (CLE) ₹17.75 கோடி மதிப்பில் இந்திய அரசின் ASIDE திட்டத்தின் மைய கூறின் கீழ் "விஷ்டெக் CETP, மேல்விஷ்டாரம், வேலூர் மாவட்டம், தமிழ்நாட்டில் 750 KLD ZLD அமைப்பின் கூடுதல் திறன் உருவாக்கம்" திட்டம் அமல்படுத்துகிறது. திட்டம் விஷ்டெக்-CETP மூலம் மேம்படுத்தப்படுகிறது. இதற்காக, தோல் ஏற்றுமதிக் கழகம் கீழ்க்குறிப்பிட்ட விஷ்டெக் பணிக்காக தகுதி மற்றும் தரமுள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து டர்ன்க் மொத்த அடிப்படை விலை ஒப்பந்தத்தில் அட்டவணை A, B & C (உறை-1, தொழிற்நுட்ப புள்ளி மற்றும் உறை-2 நிதிப்புள்ளி) ஆகியவைக்காக முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை வரவேற்கிறது.

பணித்தன்மை:

பணித்தன்மையானது பின்னோட்டம் சவ்வூடு பரவல் பிரிவின் வடிவமைப்பு, பொறியியல், கொள்முதல், நிறுவதல், செயல்படுத்துதல் மற்றும் செயல்திறன் பரிசோதனை, வழிந்தோடும் உப்புநீர் எடுத்துச் செல்லல் மற்றும் பராமரிப்பு & பன்முக பயன் ஆவியாக்கி. ஆவியாக்கியானது ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணத்தில் கொடுக்கப்பட்ட வரையறைகள் வரைவுகள் மற்றும் அளவுகளின் பட்டியலுக்கிணங்க, பின்வருபவை பணியின் முக்கிய தன்மையாகும், இவை 3-ம் அட்டவணையில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளன. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஒப்பந்ததாரர் தகுந்த முகமைகளால் அனுமதிக்கப்பட்ட கட்டிடக்கலை மற்றும் கட்டமைப்பு வடிவமைப்பு பெற வேண்டும்.

அட்டவணை-A பின்னோட்டம் சவ்வூடு பரவல் அமைப்பு (RO)

கட்டிடம், மின் இயந்திரவியல் & உபகரண பணிகள் உட்பட டர்ன்க் கீழ் 600 cu.m/day பின்னோட்டம் சவ்வூடு பரவல் (RO) அமைப்பு கட்டுமானம், வழங்கல், நிறுவதல், பரிசோதித்தல் & செயல்படுத்துதல்.

அட்டவணை-B: வழிந்தோடும் உப்புநீர் எடுத்துச் செல்லல் மற்றும் தனி பராமரிப்பு அமைப்பு

கட்டிடம், மின் இயந்திரவியல் & உபகரண பணிகள் உட்பட 150 cu.m/day வழிந்தோடும் உப்புநீர் எடுத்துச் செல்லல் மற்றும் தனி பராமரிப்பு அமைப்பு கட்டுமானம், வழங்கல், நிறுவதல், பரிசோதித்தல் & செயல்படுத்துதல்.

அட்டவணை-C: பன்முக பயன் ஆவியாக்கி

கட்டிடம், மின் இயந்திரவியல் & உபகரண பணிகள் உட்பட 300 cu.m/day பன்முக பயன் ஆவியாக்கி கட்டுமானம், வழங்கல், நிறுவதல், பரிசோதித்தல் & செயல்படுத்துதல்.

நிர்ணயிக்கப்பட்ட பணி மதிப்பு, முன்வைப்புத்தொகை, முடிக்கும் காலம் கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ளன:-

அட்டவணை	வேலையின் பெயர்	அனுமதிக்கப்பட்ட நிர்ணய மதிப்பு ₹-ல்	முன்வைப்புத் தொகை ₹-ல்	முடிக்கும் காலம் (அறிவிப்பு வழங்கிய தேதியிலிருந்து பணி முன்னெடுத்தல் வரை)
A	பின்னோட்டம் சவ்வூடு பரவல் அமைப்பு (RO)	7.23 கோடி	7.20 லட்சம்	5 மாதங்கள்
B	வழிந்தோடும் கடல்நீர் எடுத்துச் செல்லல் மற்றும் தனி பராமரிப்பு அமைப்பு	2.84 கோடி	2.80 லட்சம்	5 மாதங்கள்
C	பன்முக பயன் ஆவியாக்கி	7.67 கோடி	7.65 லட்சம்	6 மாதங்கள்

ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணம் நாள் மற்றும் வழங்குதல் 2.11.2016 மற்றும் 22.11.2016 இடையே அனைத்து வேலை நாட்களிலும். ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணம் சென்னை, புகுடெல்லி, ஆக்ரா, ஜலந்தர், கான்பூர், மும்பை & கொல்கத்தாவில் உள்ள ஏதேனும் தோல் ஏற்றுமதிக் கழகம் அலுவலகங்களிலிருந்து பெறப்படலாம். (முகவரிகளை தோல் ஏற்றுமதிக் கழக இணையதளத்தில் காணலாம்) www.leatherindia.org

ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணம் விலை ₹10,000/- சென்னையில் மாற்றத்தக்க வகையில் "தோல் ஏற்றுமதிக் கழகம்" என்ற பெயரிலான கேட்பு வரைவோலை மூலம் அல்லது ரொக்கம் மூலம் செலுத்தப்பட வேண்டும். (திரும்பியளிக்கப்படாது)

முன்-ஒப்பந்தப்புள்ளி சந்திப்பு 10 நவம்பர், 2016 (வியாழக்கிழமை) காலை 11.30 மணி, தோல் ஏற்றுமதிக் கழகம், சென்னையில்.

முத்திரையிடப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறும் கடைசி நாள் மற்றும் நேரம் 24 நவம்பர், 2016 (வியாழக்கிழமை) பிற்பகல் 3.00 மணிக்கு முன்பு தோல் ஏற்றுமதிக் கழகம், சென்னையில்.

தொழிற்நுட்பப் புள்ளி திறக்கப்படும் சந்திப்பு 24 நவம்பர், 2016 (வியாழக்கிழமை) பிற்பகல் 3.30 மணிக்கு முன்பு தோல் ஏற்றுமதிக் கழகம், சென்னையில்

ஒப்பந்தப்புள்ளி ஆவணம் மேலே குறிப்பிட்ட காலவரம்பின்படி ஏதேனும் வேலை நாளில் எழுத்தப்பூர்வ விண்ணப்பத்தில் பெறப்படலாம். கழகம் எந்த காரணத்தையும் கருதாமல் இந்த திட்டத்தை திரும்புபெற அல்லது ஏதேனும் அல்லது அனைத்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகளையும் நிராகரிக்க அல்லது பல்வேறு முகமைகளுக்கு பணியை பகுதியாக பிரித்து தர உரிமை கொண்டுள்ளது.

davp05111/11/0001/1617 செயல் இயக்குனர், தோல் ஏற்றுமதிக் கழகம்